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H tetpnpévn ov S1oviopotog X iva: &(&+[§) —o +o-B=1+1=2

H tetoypévn tov drtovicpatog X siva: B(Zoc B): 20.- B B
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I |
[
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Me Béon to mapandve to Stivoopa x eivar: x =(2,-

A- =5 = -1 av o M yovia mov oynuatifel to ddvoopa x pHe Tov aEova x'x

10t€ e =—1 dpa ©=135" 1N ©=315

Enedf 1o Stdvoopo x = (2,-2) PBpioketar oto 4° TeTapTuUdplo N {NTovUEVN

yovia etvorn o =315

BpicsKouus T LETPOL TOV SOVOGUATOV o —B Kot 20+ 3

oc B) = —2ocB+B =1-2+4=3 dpa |oc [3|
|2&+f3| =(2&+B) —40 +40P+p =4+4+4=12 dpa |2&+B|=2\B
Enopévog  €yxovpe:
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I'l. Mg Baon 1o duthavd oynua £YOVUE:

A[ ,%J apa O—A&[ E] 2(0.73)
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(AB)=(0F) =[§
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Le--------cd gy
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(OE) =( |B|
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I'2. T ta onpeia A ot E woyder A(2,2), E(2,0) ko to K péco tov AE dpo
XK:XA-zi-XE XK=2;2 o
=N -~ <:>{ <
_YatYe _ + Yk =
Yk > Yk )
Enopéveg K (2,1) apa OK =(2,1)
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E:(XB—XA,yB—yA)<:>(2,0):(xB—2,yB—2)
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Enopévag B(4,2) épa OB =(4,2)
N V) .
det(OB,OK):‘z 1‘:44—2-2:0 apo. OB//OK

kot O kowd onueio emopévag ta onueia O,B,K cvvevbBetokd.

Ya—Yo

I'3. H evbeia OA €xer ovvieleotn) devbouvong A, =

X, —X, 2-—

(¢,) LOA Ooioydet A, Aoy ==l A, =-1.

= 2_8 =1 kot emedn

Ondte M evbeia (g) Sépyeton amd to onueio K(2,1) kar éxel ovvieleotn

dievbuvong A, =—1 dpa Ba Exer e€icoon: y—1=—-1(x-2) < y=—x+3.

I'4. H evbeio OA €xel ovvteleot d1evBvvong A =1 kot diépyetal omd to onueio

0(0,0) apo £xel e€icwon y=x.

Apa to cuppetpiko Tov K og mpog my y =x givar to onpeio K'(1,2).

OEMA A
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A2. M péoo tov OA dpa
x, =32 Xo oy :HKmy =M<:>y =0 apa M H0
M 2 M 2 M 2 M 2 b

O ovvteheotng devbuvong g evbeioc BM egivat:

XBM—ZZ:)ZE%

2
Apa n evbeia BM éyet e€icwon

2 gpodcov amd to Al €yovpe OTL |a| = |[3|

y—0=2 x—@ c>y:2x—|(—i| ] y:2x—|[§|

A3. Kdabe onueio g pecokaBétov evog vBOYPAUIOL TUNUATOC IGUTEXEL OO TO,
dxpo Tov. Oa Ppovpe TV pecokddeTo Tov VHHYpapoL TUAHOTOC AB.

Ioyver A :H =
. AB ‘(—x"

‘Eoto (£) M pecokdfetog 1016(C) LAB & A,y A = -1 A

o
xA:XA+XB XA:|_
‘Eoto A to péco tov AB, to1¢ 2 o 2Q
g = YatYs |[3
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apa A H—E nA M—B
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— = —2 —2
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